

奇瑞叫冤驳斥尹同跃股神说

奇瑞表示:瑞创和尹同跃都没有操盘酒鬼酒逃顶

酒鬼酒因塑化剂事件余音未了。有意思的是,配角安徽国富产业投资基金管理有限公司(国富投资)成了新焦点,国富投资真的如媒体报道的那样,由奇瑞董事长尹同跃控制?

而实际上,尹同跃和他的高管们这几天也正因此苦恼不堪。昨天,奇瑞汽车高层表示,称公司是“被股神”了,尹同跃根本不是国富的控制人。“奇瑞还在亏损,现在却被说高层私下炒股赚了大钱,股东会怎么想?”该高管无奈地表示。



制图:童珂

尹同跃炒股赚了大钱 奇瑞表示很冤枉

但昨天,奇瑞汽车高层表示,无论是瑞创,还是尹同跃都没有操盘国富投资,该基金有专业的投资团队,自主地选择投资对象。在安徽国富产业投资基金管理有限公司中,瑞创只派了一位管理人员参与,在国富投资的运营中,瑞创与海螺集团等投资方地位平等,并没有决策权。

而瑞创和奇瑞的关系更与外界的猜测有比较大的出入,事实上,瑞创还是奇瑞的第三大股东。瑞创实际上是奇瑞的员工持股平台,而用于投资的资金主要来自于股东的集资,并非奇瑞汽车的运营资金。“股东的投资动作与奇瑞有什么关系?奇瑞处于亏损,怎么投资?”该高管反问。

分析人士表示,从基金投资的手法来看,国富投资的运作手法相当专业,肯定是专业团队在操盘。实际上,国内很多大型企业都组建基金或投资公司投资股市、债券等市场,用于分担风险,瑞创的做法并不特别。至于这个投资团队为什么能在酒鬼酒的案例中逃顶,很可能是前期白酒股已经表现出颓势,不少基金已撤离。是否提前获知相关消息,还需正式调查才能证实。 本报记者

国富投资的神奇逃顶,尹同跃“躺着中枪”

由于媒体对酒鬼酒大跌中机构的持仓情况大肆挖掘,国富投资就这样以群众演员的身份成功抢镜,晋升主角。

据wind数据显示,国富投资在一季度购入酒鬼酒644.78万股,当时,酒鬼酒一季度成交均价仅27.72元。今年4月6日,酒鬼酒公布一季报利润同比增长430%~470%。二季

度,国富投资继续增持235.65万股酒鬼酒,最终以880.43万股一举成为公司第一大流通股股东。但三季度末,国富开始大规模减持,坚决地撤离酒鬼酒。随后不久,塑化剂事发,酒鬼酒股价一落千丈。对照相应的成交均价计算,在其他留守的机构持股市值大幅缩水时,国富投资却成功获利近2亿元。

国富投资的神奇逃顶,使其背景引起关注。从芜湖市工商局工商注册信息网查询到,国富投资由芜湖瑞创投资股份有限公司(下称瑞创投资)等6家企业共同出资设立。其中,瑞创投资持有的股权比例为30%,是其大股东之一,而瑞创的法人正是奇瑞董事长尹同跃。

淘宝网“安徽馆”将上线

专卖安徽土特产,多家安徽特色企业加盟

星报讯(徐振国 李敏 记者 李婉婷)提起淘宝的“双十一”,相信很多人仍记忆犹新。不过你有没有想过,今后可以在淘宝找到一个专卖安徽土特产的地方?据阿里巴巴战略部总监张笑凡透露,阿里巴巴有意在淘宝网上建立一个“安徽馆”,除了售卖安徽“土特产”,还将出售省城大学生自己的创意产品。

继淘宝云南馆、湖北馆等地方特色馆之后,即将上线的淘宝安徽馆成为又一个以地方土特产为主的网络销售平台。“合肥

的四大名点、洽洽瓜子、丰乐种子、凡人服饰以后都可以在安徽馆购买到。”阿里巴巴战略部总监张笑凡告诉记者。

据张笑凡介绍,风靡网络的纪录片《舌尖上的中国》让阿里巴巴看到了土特产的市场潜力,并以此为契机,在以淘宝为平台,搭建了特色中国的销售版块。

白马电商负责人告诉记者,目前安徽馆正在积极筹建中,包括丰乐、洽洽、凡人等六家安徽特色企业目前已经确定加盟安徽馆,另外20家本土大型企业也正在积极

洽谈中,此外,还将出售省城大学生自己的创意产品。

“几十家甚至几百家本地特色企业集体出现,形成抱团优势,不仅可以引起广泛关注,吸引众多买家,扩大本地品牌的外部影响力。同时,本地企业在电商平台上可以实现资源共享,节省企业运营成本。”白马电商负责人说。

据了解,目前,白马电子商务也正在积极争取省商务厅等政府部门的支持,安徽馆面向市场指日可待。

专家分析属相与投资价值关系不大 蛇年金条来袭 投资不能盲目

星报讯(记者 张华玮) 临近年末,更多的投资客开始关注起属相金条。2003年末发行的羊年金条,当时价格92元/克,目前价格为900元/克,10年涨了近9倍。

10月中旬,蛇年金条已经在江浙沪一带上市,目前销售火爆。

刚刚上市 预订较好

昨日,记者走访合肥宿州路一带的各大金店发现,姗姗来迟的蛇年金条,终于上市。就金条图案而言,各店大同小异,无非是蛇的数量和形态上的差别。

就金条重量而言,老凤祥相对较全,分为10克、20克、30克、50克、100克、200克几种。目前,合肥市场千足金价格为445元/克左右,蛇年金条优惠后的价格,在438元/克上下,如果购买较多,仍有优惠空间。

据淮河路老凤祥的销售人员介绍:“大约从一个月前开始,隔三五差五就会有人来问蛇年金条的情况。有的人还提前进行了预订。估计销售情况不会差。”

适合收藏 投资一般

那么蛇年金条的投资潜力如何呢?记者翻查2003年到2012年的10年属相金条发现,撇除金价涨跌的因素外,不同生肖的贺岁金条价格差距非常大。比如,2004年发行的猴年金条,到今年涨幅高达660%,而2005年发行的鸡年金条到今年只涨了260%。

对于属相金条的投资,资深黄金分析师曹阳表示:“属相跟金条的价值关系不大,属相金条的升值潜力,要看发行量和最终市场保有量。据我所知,羊年金条暴涨,很大原因是市场保有量低。”

气温降,菜价涨

草莓“红颜”上市,批发价25元/斤

星报讯(记者 董艳芬) 气温降,菜价涨,上周,受连续降温、阴雨天气影响,合肥各大农贸市场的菜价出现小幅上涨。记者从合肥周谷堆农产品批发市场了解到,毛白菜、薄皮椒、苦瓜、长豆角、丝瓜、韭菜花6种蔬菜批发价有不同程度的上扬。

而在水果市场,长丰早熟草莓品种“红颜”开始亮相。不过,由于上市初期,价格

偏高,平均批发价为18~25元/500g不等,同比略有上涨。业内人士表示,半个月后长丰、大圩的草莓将陆续进场销售,届时草莓的价格将有下降空间。

另外,畜禽肉类方面,蛋价、肉价上周普遍反弹。“白条猪肉批发价在9.50元/500g,周环比涨了3.2%,主要因为合肥腌腊高峰期已经到来,市场需求量明显攀升

导致的季节性上涨,但同比跌势明显。”周谷堆信息中心信息员王萍告诉记者。

与此同时,洋鸡蛋价格也连涨两周,批发价已达4.65元/500g。对于蛋价的上涨,业内人士认为,一是天气转冷,有利于鸡蛋存储;同时,受上半年蛋价低迷的影响,一些养殖户减少养殖量,导致目前蛋价报复性反弹。预计,近期蛋价仍有波动空间。

好消息,联通快要销售 iPhone5

日前,网上广传在11月20日开始销售或预约iPhone5,笔者多方求证,事实上这个传闻根本就是自欺欺人的闹剧、自说自话的噱头。所谓iPhone5已开始预约如果没有苹果公司对渠道商的授权,将无法保证在正式上市后购买到iPhone5。

根据联通经销商透露,中国联通连日来多次约请经销商洽谈iPhone5上市销售准备事宜,为iPhone5销售做好全面布局,加之中国联通一直倾力打造方便、快捷的电子销售渠道,所以此次联通

iPhone5销售渠道将更加广泛,用户购机将更加便捷。

据报道,中国联通已建成全球最大WCDMA网络,3G基站实现广泛覆盖,今年底或明年初,全网所有基站将全部升级为HSPA+,网速达到21M,部分城市还将实现42M网速,相较于目前上网速度仅为3.1M的其它3G网络来说,中国联通3G高速网络可为iPhone5用户提供最为匹配的高速上网体验,联通版iPhone5将成为“果粉”人手第一选择。

同时,作为苹果在全球第二大销量的合作运营商,中国联通已在国内成立了大量的iPhone用户俱乐部和客服专线,为用户提供最为贴心的专属服务。

据悉,目前中国联通已完成对iPhone5的产品测试、营销政策、补贴力度、渠道规划、物流配送及零售细节等方面的全面部署。显然,联通的各项准备工作早已就绪,凭借与苹果公司的长期良好合作关系,有望率先推出iPhone5,联通版iPhone5上市在即,值得期待。

皖能大厦
WANNENG HOTEL
特价标准间: 268元 累计十间送一间
数量有限, 预订从速
订房: 2225056、2225057 订餐: 2225178
会议: 2225190 地址: 合肥市马鞍山路99号